

認識基督是標杆 03

孫國鐸

感謝主，給我們換了一個地方聚會，我們希望下一個聚會在天上，願主快來。我想開頭的時候還是請弟兄姊妹一同讀一些主的話。

讀經

【腓 3：10】使我認識基督。

【腓 3：13-14】弟兄們，我不是以為自己已經得著了，我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標杆直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

【林前 9：24-27】豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人？你們也當這樣跑，好叫你們得著獎賞。凡較力爭勝的諸事都有節制，他們不過是要得能壞的冠冕；我們卻是要得不能壞的冠冕。所以，我奔跑，不像無定向的；我鬥拳，不像打空氣的。我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。

【提後 2：5】人在場上比武，非按規矩，就不能得冠冕。這裡的比武其實就是在運動場上的競技。

【提後 1：7】因為神賜給我們不是膽怯的心，（這個心應當翻作「靈」）乃是剛強、仁愛、謹守的靈。「謹守」這個字應該翻作「健全的心思」。

這一次主給我的負擔是和弟兄姊妹講到「認識基督是標杆」。我覺得使徒保羅在腓立比書這個提醒是非常重要的。尤其今天，我們處在一個非常混亂的時代，非常黑暗的時代，我們若是沒有確定的標杆，太多迷惑人的事情，太多的試探和引誘。我們可以說今天在地上的聖徒，的確經過一個他很艱難的時候，因為周遭的這種五花八門，各式各樣好好壞壞的事物都影響神兒女的眼目。所以在這樣的環境中，我們要能有一個確定的標杆是非常重要的。保羅告訴我們，這個標杆就是主的自己。我們已經說過這個標杆不是什麼理想，不是你所要追求什麼一整套的道理，乃是活著的那一位基督，祂才是我們真正追求的目標。今天我們作為神的兒女，世界有很多東西弟兄姊妹已經不在意，但是在教會裡面，卻也又有很多主之外的東西吸引我們，所以保羅特別在腓立比書告訴腓立比的教會，他有一個確定的標杆，每一個基督徒都該有這確定的標杆。

我已經說過了，因為神改變了保羅在地上的標杆，因為他的標杆改變了，他的生活也改變了，結果他事奉的方式也改變了。我們第一堂曾經講過，保羅向著這個標杆他有四個很重要的追求，認識基督，得著基督，享受基督，然後要彰顯基督。保羅告訴我們，如果我們活著能把基督活出來，那麼在人生裡面才是真正的得著，這樣死了也是得著。所以弟兄姊妹們，我們知道在主之外，你得到任何的東西，都不是真正的得著。今天我們有很多人事奉主羨慕有很大的恩賜，但是你會看見，不僅保羅是這樣，彼得也是這樣，彼得傳福音，三千人、五千人得救，但是彼得知道那個不是他追求的真正目的，真正追求的目的還是主的自己。所以弟兄姊妹，你可以沒有恩賜，你可以沒有很多的知識，你可以沒有才幹，你可以沒有口才，但是你只要向著這個標杆，你只要能夠得著基督，你的一生就是得著。這是很重要的一件事情。願主在今天這樣一個時代裡面，祂的自己成為我們裡面清清楚楚的標杆。不僅保羅整個的生活起了一個大的改變，他一生在地上的追求，你看他得著的基督是多麼的豐盛。

主耶穌是以色列人的迦南美地，所以神帶領以色列人要一定進迦南。迦南地是流奶與蜜豐富之地，我們看見保羅就是進入這樣的境界，保羅從遇見主之後，後面的一生，你看是多麼的豐富。我們讀他十三封的書信，我們就覺得保羅這個人在基督裡面是何其的豐盛。但是保羅自己還覺得不夠，就是被關在監牢裡面，他仍就是從心裡面那樣渴慕主的自己，追求認識基督。親愛的弟兄姊妹們，願主讓每一個聖徒都能有這樣的追求。

這個標杆不僅改變了保羅的生活，這個標杆也改變了保羅的事奉。我們昨天已經講過，在遇見主之前，他的事奉是肉體的事奉，當然，他那個肉體很大。我們看見好多事奉主的人，在開頭沒遇見主之前，肉體都很大。你看摩西是不是這樣？摩西在埃及的王宮裡住了四十年，又有口才，又有榮華富貴，又有權勢。四十年把摩西肉體培養的大得不得了，但是這個肉體事奉神是無用的，所以神要改變他們。保羅也是這樣的人，從年輕的時候就把福音傳的優秀，他的心志也很大，又是一個很認真的人。他在腓立比書講到他從前的光景，他說這些都是肉體，屬於宗教的一種事奉。自從他遇見了基督，他從這個標杆上面認識，事奉神是因著靈。弟兄姊妹們，這是何等重要的一件事情。我們也講過，我們事奉神要用我們的靈，但是在我們這個墮落人的裡面，有很大的難處啊！就是我們那個墮落的魂，它成了我們靈最大的一個困擾。所以弟兄姊妹，有很多時候打屬靈的仗，不是跟

外面什麼人打仗；天天打仗是在裡面。你怎樣能夠勝過這個魂的攪擾，這才是屬靈戰場上最激烈的戰場。我們講過，這魂的裡面，人的思想是一個影響很厲害的東西，賓路易師母有一本很好的書，她講到心思的戰場，我們心思才是真正的戰場。老實講，今天我們的思想老是轉個不停，許許多多敗壞的事物都在裡面。弟兄姊妹們，我們常常講有小孩子坐在那裡做白日夢啊！其實每個人都會做白日夢。我信主好多年之後，有一天我發現我做白日夢。因為這個思想在不停的轉，所以它形成了一個戰場，撒但一直要得著我們的心思，牠如果能得到我們的心思，就能影響我們的生活，就影響我們的事奉。而我們服事主要用靈來服事，然而這個魂造成非常大的困擾。

我昨天講這個魂所造成的困擾好像霧一樣，很有趣的事情是，最近這個疫情起來後啊！它會造成有一種現象叫做腦霧 (brain fog)，對吧？有人一得著這個病毒之後，腦裡面就生霧了，就糊塗了，什麼都看不見。這個魂裡面撒但常常挑動它，就好像起大霧一樣。我們知道今天這整個的世界，都在這個大霧裡面。基督徒如果在魂的裡面起了霧，跟神的交通就出問題了，屬靈的眼睛也看不見，所以弟兄姊妹這是很重要的一件事情。

弟兄姊妹們，聖經中有兩樣事情，我們需要把它分清楚，一個是雲 (cloud)，另外一個就是霧 (fog)。我們要知道，這個雲是屬天的，這個霧是屬地的。我們的神常常用雲。你記得彼得、雅各、約翰跟主在變化山上的時候，摩西跟以利亞出來了，彼得就興奮的不得了：「主啊我們搭三座棚。」結果天父聽見了，就知道不對了，所以用雲彩把整個山頭遮住。結果呢，他們舉目只見耶穌一人。所以這個雲是聖靈的大雲，是屬天的。在希伯來書裡面告訴我們，這些見證人如同雲彩圍著我們，這些人就在聖靈的大雲裡面，他們的一生是只見耶穌的，是惟獨耶穌的。親愛的弟兄姊妹們，這就是主的見證人。今天的我們就需要聖靈的大雲，我們不需要撒但所引起來的那個大霧，所以我們要求主的靈作工。你看看舊約時代中兩次，一次在會幕裡面，突然之間雲彩出現了；另外一次在聖殿的裡面。親愛的弟兄姊妹們，在聖經中有雲彩跟霧之間的一個區別。我們仰望主的恩典，不讓我們的魂裡面常常出現這一種的腦霧，所以保羅告訴我們，要藉著主耶穌完成十字架的工作，要對付我們裡面的魂。

昨天我已經講過，保羅在腓立比書把這個進入的路清楚告訴我們。我們常常講你要背起十字架跟從主，這句話每個人都知道，但是一碰見事情的時候怎

麼背呀？不會背。我們知道到那個時候需要舍己，我們怎麼舍也舍不了。弟兄姊妹們，我曾經有多次這樣的情況，當我遇見一些艱難的時候，我就在主面前禱告。我說：「主啊，這個時候我需要死了，讓我與祢同死。」結果我越禱告越活了，我想死就死不了了。所以我常常講，你那要死不活的更難過，死了就安息了。要死不死，要活不活，多難過啊！所以後來聖靈看見了，你還是沒學會，我帶你進去吧。所以聖靈幫助我一進入基督的死，馬上安息了。

但是弟兄姊妹們，保羅告訴我們，腓立比書第二章基督的心思，是一條明確的路，每一個點都非常的清楚，這是我們在天的生活中間需要去思想的。如果在這方面有了操練和學習，你的魂定規有改變。所以遇見事情的時候你不必在那裡苦苦哀求，很自然的就進入了。親愛的弟兄姊妹們，所以我們感謝神！我們需要用靈事奉神，但是我們的魂必須要受到對付。保羅告訴我們，神賜給我們的靈，是剛強、仁愛、謹守的靈。這句話是給所有聖徒的，神賜給我們所有人的靈都是一樣的，但你靈的品質是如何呢？就是看你魂所受到的這個對付的情況。如果你的魂受到的對付越深、越廣，你魂的品質就自然越來越好。因為他本來就有功用的，現在只不過受到魂的干擾啊！他顯不出他功用來了。所以弟兄姊妹們，我們感謝主。我們基督徒在主面前要追求高品質的靈。

今天在教會裡面，弟兄姊妹的事奉好與不好，跟我們靈的品質有非常大的關係。不在乎你聰明不聰明，不在乎你有多少的知識，不在乎你有多少才幹，不在乎你的口才有多好。弟兄姊妹們，我們要知道事奉是根據靈。所以保羅自從認識基督之後，就一直講，我是用靈事奉神。所以親愛的弟兄姊妹們，我把前面所交通的，再稍微做一點點的回顧的交通。現在我們進入今天的最後一個題目。

這個標杆，不僅影響保羅的生活和事奉，保羅還告訴我們，如果向著這個標杆的追求，將來可以得獎賞。這是聖經裡面很特別的一個點。這個「獎賞」這個字在聖經裡面，一共只出現過兩次。這個獎賞，保羅原來是引用了一個運動會的那個獎賞，在保羅的時代，有一個很有名的運動，他們叫做海峽運動會。這個運動會在當時的希臘也很有名的，雖然沒有那個奧林匹克運動會那麼有名，但是在當代是一個很有名的運動會。這個運動會的裡面有一些東西吸引了保羅的心，因為那個時代，他們的運動會項目不多，好像一共大概只有五個項目，其中有三個專案，保羅把它引用在他自己的資訊裡面。保羅講到賽跑、打拳、摔跤，這是當初運動會裡面比較重要的三項運動。這個很有趣，我讀的時候看到原來保羅也很

喜歡運動，項目很多。弟兄姊妹很喜歡運動，我們也很喜歡看各式各樣運動節目。但是我想我可以保證，保羅絕不會因為看運動會就不聚會。因為你知道我們基督徒中間有很多人，這個禮拜天有個重要的運動比賽，很多人就不聚會去看運動了。你千萬不要用保羅這藉口啊！你說保羅也喜歡看運動，但是保羅從來不會影響他的服事。並且當我看到這些情況的時候，哎呀，我感謝主！保羅是個屬靈人，但到底還是個人，非常有人的味道，他不像我們有人追求屬靈到一個地步，人的味道都沒了。保羅他從這個運動會裡，得著了一些啟示。

我曾經一次被邀請到一個地方講道，正好是主日下午聚會，那個下午有美國的超級碗 (Super Bowl)，我是不看這種，因為我也看不懂。我那天去聚會的時候，我一進他們會所的門口，那個負責的弟兄就憂心忡忡的跑來跟我講：「孫弟兄啊，今天下午可能聚會人很少，因為有很多人要去看這個 Super Bowl。」我說：「不要緊。」感謝主，那天下午來的人還不少，我就在那裡講道，散會之後，那天聚會蠻好的，滿有主的同在，有弟兄就跑來了說：「孫弟兄，感謝主來聚會。今天早晨我在家裡掙扎了一個早晨，到底要不要去聚會？還是去看這個比賽呢？」所以弟兄姊妹們，保羅是喜歡運動的，他喜歡看運動會的，但是從來沒有影響他；不僅沒有影響他，他從其中看見了一些東西，並運用在基督徒屬靈追求裡面。弟兄姊妹們，我們感謝主，你看見在哥林多前書裡面，腓立比書裡面，最後甚至在提摩太后書裡面，他都提到這些東西。他在這裡告訴我們，那是一個海峽的運動會，我稍微把運動會的情況給你們解釋一點。因為在哥林多那個城市，它是面向海的，在海裡面有一個小島，每年有一段時間海水會退潮。海水一退潮的時候，就從哥林多好像一條路通到那個島上去，他們每幾年就用那個地方開運動會。他們賽跑的人就從哥林多城市裡面跑向那個島，跑到那個島之後再跑回來，這是他們運動會裡面重要一個的項目。但是當海水退潮的時候，那個地上面是很泥濘的，不像我們現在的運動場跑道那麼好，所以他們跑步不大容易，一腳低腳高的這麼往前跑。保羅說：「我奔跑不是沒有定向。」為什麼呢？那個海島就是個定向。甚至保羅講這個話的背景，向著這個海島往前沖，有定向的。

弟兄姊妹們，保羅在那裡有句話說：「豈不知在場上賽跑的人都跑，但是得冠冕的就一個人。」哎呀，以前我讀到那裡我就很失望，我說：「保羅，你何必說這個呢？當然你第一，對不對呀？我們怎麼能趕得上你呢？」我記得好多年前，有一次到紐約去看江弟兄，我到他的家裡面，我們坐在客廳裡面，江弟兄從臥室出

來了。他出來了，突然就講一句話：「我們啊，我們盡一生的努力，你也趕不上保羅。你怎麼努力，你也趕不上保羅。」所以從前，我總以為說，哎呀，你講這個，是運動場上得金牌的就一個人。當然，也許我們也想說運動場上不光是一場運動。每個世代中都有運動，還好，我們沒有跟保羅在一起，你跟保羅在一起，一定他第一呀！後來我從一些聖經學者那裡，他們研究運動會告訴我們，原來在古代，他們這個運動是很特別的。原來所有人都去跑，只要跑到那個島，能夠再跑回來的人都有獎賞。我說：「原來是這樣，那我還有希望。」對不對呢？只要你跑完就可以。的確，這是我們主的心思：主如果給你量一生的路程，你把它跑完了，你就有獎賞。當然，我們知道保羅在這裡是激勵，是激勵你好好的往前跑。所以弟兄姊妹們，保羅在他的書信裡面引用了海峽運動會的幾個項目來解釋屬靈的事。的確，我們今天跟隨主的人，蒙恩得救的基督徒，我們現在是在一個運動場上。請弟兄姊妹記得，這運動場上，沒有觀眾的，我們不是觀眾。我常常看見好多弟兄姊妹好像是觀眾，好像只有我們上講臺講道的人在跑，你們是啦啦隊，「跑得好啊，給你鼓鼓掌啊！誒呀，加油哦！我們坐在那裡看」。弟兄姊妹們，不，保羅說，是天使在觀看，世人是看不懂的，我們所有的弟兄姊妹們都在這個競賽場上。所以弟兄姊妹，你在運動場上，你不是觀眾，你要跑。

保羅也看見有人在打拳，打拳不是鬥空氣。弟兄姊妹們，從前我也不懂。後來我在中學有一個同學，他是練拳擊的，有一天他告訴我一件事，他說：「你知道吧，在打拳的時候最怕打空拳，打空拳最消耗體力。」所以我就開始有一點懂得保羅所說的話的意思。你知道我們今天好多基督徒服事主沒有對象，在打空拳。

以弗所書也講到摔跤，摔跤很可怕，我們是與空中執政掌權的首領在爭戰。這個所有運動的裡面最近身的一個競技就是摔跤，你抓著我，我抓著你，真是很不容易。保羅就把這個海峽運動幾個項目，把它一一弄在他的信息裡面。

保羅說，我們要向著這個標杆往前，將來可以得到獎賞。提到這個獎賞，我總感覺在基督徒中間，不多的弟兄姊妹去重視這個東西。我們知道要愛，要事奉主，這個我不懂，將來可以得獎賞，這是什麼東西呀？所以大多數人都忽略。在我們的生活中，不多看見有弟兄姊妹們提到要得獎賞；但是事實上是有的。

我在這裡跟你們講一個中國人的故事。在中國古代的秦國，秦國原先的光景是非常弱的一個國家，後來這個皇帝請來一個人作宰相，你們讀過中國歷史，就曉得這個人很有名，這個人叫商鞅。他一看這個國家這麼樣的衰弱，他想要治理

這個國家，他說最重要的是用法律來治理，這樣才能使這個國家強盛起來。但是你用法律，你要讓老百姓相信這個法律，如果老百姓不相信這個法律，你定律法也沒有用。因為在那個時候，老百姓根本不相信政府的，皇帝講話，大官講話，他們根本不願意聽，所以這整個國家就陷在一個非常柔弱的情況裡。他為要建立百姓對政府的信賴，他做了一件事情，這蠻有名的。他就在秦國首都廣場那裡，放了一個木頭柱子，是一個人可以扛起來的。然後他就把這些老百姓通通找來了，就對他們說：「今天這裡有一個木頭柱子，誰能夠把這個柱子從這裡扛到北門，我就給你十金。」你知道這個十金是有多大的價值嗎？在那個時代中十金可以買一個莊園。可以買一個 house（房子），有 yard（院子）。是很多錢呢！那些老百姓站在那裡，從來沒有碰過這樣事情，想，你們又要怎麼騙我們了，所以沒有人去抬。結果他就一直把這個價格往上加，一直加到一百金。這可以買十個莊園了，底下沒有一個人動，結果有一個年輕人因為他祖父生病，他愛他的祖父。他家裡沒有錢，他說，好吧！被他騙就騙吧！我試試看吧！所以他就過去把這個木頭扛起來。哇，大家圍著他嘲笑他。一路把它扛到北門去，結果到了北門，商鞅果然就給他一百金。哎呀，大家羨慕的不得了。親愛的弟兄姊妹們，主說將來有獎賞，你信嗎？你信嗎？你願意這樣追求嗎？今天你看見很多基督徒，根本就無所謂呀！當然，這個獎賞是什麼？保羅所講的好像就是將來公義的冠冕。但是我也發現了很多弟兄姊妹讀了也不羨慕。將來到永遠，你有冠冕，整天帶著，我沒有有什麼關係呢？弟兄姊妹，是這樣的嗎？不是這樣的。我們曉得那個獎賞定規是與基督有關係的。我今天不能講出這個冠冕是什麼，但是請我們記得，你若沒有得冠冕，你定歸後悔，並且會咬牙切齒的後悔。

親愛的弟兄姊妹們，保羅是一個有崇高理想的人。那並不是講一個很低俗的事情。所以今天願主激發我們的心，在地上還有不多的日子，弟兄姊妹們，我們要愛慕主的自己。渴望我們的生活事奉，能夠達到一個光景的獎賞。保羅告訴我們，他說呢，這是從上面聽到的一個呼召。這不是屬地的呼召，你知道每四年一次的奧林匹克會，呼召了全世界多少的運動員。現在我們不知道的地方，他們正在那裡苦練呢。他們心中就會想，四年以後得那個金牌。弟兄姊妹們，保羅告訴我們，這個不是地上任何的事物影響他的，他聽見一個天上的呼召，要叫他來得這個獎賞。弟兄姊妹，這個不是人的呼召。保羅說，他們在地上只會得那個會朽壞的冠冕，我們將來要得那個不能朽壞的冠冕。願主使我們今天也能聽見，從上頭來的呼召。弟兄姊妹們，我們真是生活在一個非常非常迷惑的一個時代，

今天甚至感覺大多數很多神的兒女們都在沉睡，我們對主屬靈的事情馬馬虎虎的，根本不在意。願主這次在這個特會裡，把我們每個弟兄姊妹都喚醒。弟兄姊妹醒過來，要聽見從上頭來的呼召。這是一個緊迫的時代，我常常想起主所作那個比喻。主說：「一個家主呼召人去葡萄園作工。早晨呼召一批人進去，中午呼招人進去，下午又呼召一批人進去。主跟那些人講好，每天一錢銀子，結果到最後要收工的一個鐘頭，主還把一些人招進去。到了發薪水的時候，每個人都是一錢銀子。先進去的人，他們說不公平啊！我們做一整天才拿一錢銀子。這個人才做一個鐘頭就拿到了。」弟兄姊妹，這是指著什麼說的呢？就是特別指著今天末後時代的聖徒說的，給我們極大的恩典。因為作一整天，我們只要作一個鐘頭，就得著同樣的獎賞了。弟兄姊妹，到那天你得講上連保羅都羨慕。願我們的心得激勵。弟兄姊妹求主讓我們能夠聽見這個呼召，願在這次聚會中每個弟兄姊妹都聽見這個屬天的呼召。所以保羅聽見了這個呼召，所以他就開始往這個標杆直跑。

當然，弟兄姊妹們，保羅知道要做一個好的運動員，需要有很多條件的。當然做運動員，你第一個體格很好，體格強健。那麼第二個就是你在技術上面呢？你很好。我常常有時候看他們那些運動員在那裡為得獎賞訓練。一個動作做幾千遍，從早到晚在那裡練。練到一個地步，就像保羅說的，我攻克己身叫身服我。運動員就跑步的訓練到一個地步，那個腿能聽你的話，你什麼技巧的，就叫肌肉能配合，能做出這個技巧。當然，這些都是基本條件，但是保羅在這裡提到兩件重要的事情，是我們弟兄姊妹在主面前可以學習，也應當注重的。第一個就是節制；保羅在哥林多前書第九章就告訴我，你要得這個獎上做一個運動員，諸事都要有節制。弟兄姊妹們，告訴我們一個好的運動員，他的生活不是隨便的。保羅要做好運動員，他天天跟他肉體打仗，叫他的身體能夠被克制。那麼今天我們怎麼樣來操練我們這屬靈的身體呢？感謝主！保羅在加拉太書第五章告訴我們，這節制是聖靈結的果子。所以你今天要能夠學習到節制的功課，你緊緊的跟隨聖靈。我們都知道，我憑著我們自己的肉身來立志是沒有用的。保羅在羅馬書第七章已經告訴我們，我們不能用肉體來做什麼。我們年輕的時候，弟兄們讓我們好好追求主，說你要立志，早晨要幾點鐘起床，要早晨起來要讀多少的聖經，要禱告，每個禮拜要傳幾次的福音。弟兄姊妹們，我們年輕弟兄姊妹們個個在寫那個勵志表啊！我也寫過，但我只做了三天，第四天就不行了。第四天我沒做到，我跟主說主啊，欠一天吧！第五天再補，結果第五天也沒有補，結果一直就欠下去了。中國人講債多就不怕，欠到最後就不管了。我們不知道離過多少次，有多少次的

失敗。後來我才知道這個做法是不對的。其實主也沒有叫我們這麼苦，你忘記聖靈住在你裡面了。他才是最好的教練。他在你裡面，你只要聽他的話就好了。後來我就發現你只要順服聖靈啊！哇，弟兄姊妹們，他會給你恩典，叫你能達到的。多麼奇妙的一件事情，所以弟兄姊妹們，使徒約翰在晚年的時候，寫約翰一書，大家都很清楚，約翰一書第二章裡面，他告訴我們要順服恩膏的教訓。你只要順服恩膏的教訓，弟兄姊妹，不用任何人教導你，看我們一天到晚就希望人教我們。教你你也做不到，如果你順服恩膏的教訓，這個是活的東西，任何一個時候都可以。弟兄姊妹，這是真活的，天天都可以學習的，這是我們屬靈生活最重要的一個經歷。

弟兄姊妹，什麼叫作屬靈的生活？屬靈的生活就是順服恩膏教訓的生活。什麼叫做屬靈的事奉？是順服恩膏而有的服事叫做屬靈的侍奉。神實在是愛我們，祂也沒有為難我們，知道我們是多軟弱，知道我們的肉體有多大，所以祂就差遣聖靈住在我們裡面，在凡事上教訓我們。所以弟兄姊妹，你的生活中，你要跟隨聖靈的教訓，要跟的非常緊。我年輕的時候，主在這些方面教導我，我就學了好些的功課。有些故事弟兄姊妹都很熟悉了。像以前隨便亂丟東西，主我就教訓我，一次的教訓，終身就改變了。你們原諒我，我可以告訴你們，這兩天我還學個功課。非常小的功課，有一天我來聚會走的路上，那裡掉了一個口罩在那裡，我不知道哪個弟兄姊妹丟那裡的。我就走過去了，哎，這裡面就有感覺：去把它撿起來，就去把它撿起來。你知道恩膏的教訓是多麼的細緻啊！哎呀，你說呢？我們講屬靈的事情都是大的，那麼小東西來，什麼意思呢？弟兄姊妹不在乎事情的大小，乃是在乎順服。主要教導我們行順服，所以你看，如果你受聖靈的約束，你自然的就能學節制的功課。容易達到的，你知道嗎？今天不要忽略了那位在你裡面的聖靈。親愛的弟兄姊妹，這些年我常常裡面有一個很深的感覺，我常常歎息，這些最基本的功課好像在神的百姓中失落了。我們天天聚會，天天服事，就忽略了順服恩膏。好像今天在教會裡面這些教導也不多。我感謝我的主，在我幼年的時候，我們有很多年長的弟兄們，在這方面給我們有教導。雖然我們學的還不夠好，但是無論怎樣也學了。所以今天如果要讓我們的屬靈生活有轉變，你必須把這個最基本的屬靈功課把它撿起來。從現在開始起撿，順服恩膏的教訓。弟兄姊妹們，你自然就學到了節制。所以今天在教會裡面也要恢復的東西很多。但是這些都是最基本的。

保羅不僅提到了需要節制。在提摩太后書第二章的裡面，他說：「人在場上比武必須要遵守規則。按照規矩。」我相信弟兄姊妹都很清楚，運動這件事上，規責很厲害。若是沒有規則的話呢？這個球賽就不好看，亂七八糟的，對不對？為什麼有那麼多的裁判在那裡？那個裁判的眼睛兩個盯著那麼看，有一點犯規馬上吹哨子。所以你看在那個運動場上，常常看見運動員跟裁判吵架。弟兄姊妹們，一定要有規矩，所有的運動都有規矩，沒有規矩的話呢。弟兄姊妹們，這個運動就不成為運動。所以保羅說他將來要得公義的冠冕。因為你要得著那個獎牌它必須是公義的。你如果亂來不行的。弟兄姊妹們，今天我們知道運動的規則，非常的重要。如果你違規了，你前面的努力通通歸於徒然。我有一個印象最深刻的，就是看了一下奧林匹克運動會，我沒有看全部，我只看了一段，正好給我看到了。那個好像是一個賽跑，不知道是200米呀，400米100米賽跑，我忘記了。大家都在起跑線上，結果我也不曉得那個人是哪個國家。因為他在起跑線上，他想偷跑，結果被那個裁判抓到了。那個裁判嚴厲的跑過去，去跟他講，你出局了。我就看見那個人，他起來那個臉難過的不得了。他不僅臉難過，他拿他那個腦袋撞牆啊！嘣、嘣、嘣、嘣的撞牆，那副景象，我到現在還很深刻。因為他犯規了，他過去四年所有的努力都落空了。弟兄姊妹，你知道嗎？在屬靈上也是這樣，不管你做了多少，如果你違規了，你沒有按著主的話作，請我們記得主是公義的。你不要想有一天的在那裡可以混過關，混過去。我常常講很多弟兄姊妹們不好好愛主，將來到天堂，好多問題都解決了。請我們記得主的話，主說：「各人要按著各人的行為將來受審判。」這句話在新約聖經出現過八次，你看多嚴重啊！弟兄姊妹們，今天你需要熟悉神的原，當然，神的原則都在聖經裡。為什麼需要讀聖經？讀聖經就是要熟悉神的規則。知道神在基督裡所定規的這些事，所以我們要跟隨聖靈，聖靈解開主的話，把基督的義啟示出，我們就明白神的話，神的規則。弟兄姊妹們，這是多麼重要的事情啊！所以在這條路上，保羅告訴我們，一定要按著規矩行。這是按照神的規則。弟兄姊妹們，你熟悉這個規則，然後呢，你才能跑在正路上。賽跑這件事情，你跑錯路了也不行。你跑錯路了就空跑。我們看見有的運動會上大家亂跑，所以所有賽跑人都知道你有你自己的跑道。為什麼運動場上那個跑道要劃線呢？所以你跑著不能跑到別人那個線裡面去，弟兄姊妹，你一定要跑正路。在屬靈的事情上面，奔跑正路更是重要。教會歷史告訴我們，某些人跑錯路，神就把他們淘汰了。甚至有很多大的團體都跑錯了路，神把整個團體都放開。你看耶路撒冷的教會開頭很好啊！當律法主義的東西進來的時候，

神就把整個團體擺在一邊。神就興起安提阿教會，所以弟兄姊妹們，對於今天我們來講，跑對路很重要。我們看教會歷史，感覺在頭一個世紀，使徒們在的時候，各地教會大體上面來講還算不錯的。到第二個世紀，教父時代就開始改變了。道路改變了，這一變不得了，最後變成天主教了。一變天主教一千年的黑暗。然後好不容易神藉著馬丁路德恢復，個人的經歷是恢復了，但是教會的路還沒有恢復。一直到了弟兄運動的時候，弟兄們才看清楚了。所以我感覺弟兄運動的恢復，是一個道路的回復。今天在神的兒女當中，最大的區別是道路問題。你要講愛屬到處都有愛主的。你要奉獻很多弟兄姊妹都在奉獻。受苦，很多弟兄姊妹們比我們都受苦。人家屬靈的生活比我們更清潔，他們講道口才比我們更好。那差別在哪裡呢？差別在道路上。因為我們所堅持的是一個道路的問題。親愛的弟兄姊妹們，我們何等需要主的恩典。我們有很多年輕弟兄姊妹，常常有時候他們會發問題，他們有時候跟我講，他說：「我們這裡唱兩首詩，講一篇道。別人那裡也是唱兩首詩，講一篇道。我感覺人家的牧師講的比你講的還好。為什麼我要留在這裡？」弟兄姊妹，你怎麼回答他？不，我們心裡很清楚，這是道路的問題，在不同的路上。親愛的弟兄姊妹們，雖然我們軟弱，我們沒有恩賜，我們的生活也趕不上別人，但是我們有一個心願堅持主的道路。我常常對這些年輕人說，不是我們已經達到了，不是「是我們，不是別人」，這個話我們不能講的。我們乃是從聖經中看見主有一條路，我們有一個心願，願意走這條路。這就是我們聚會的目的。

那麼你要問什麼事主的路呢？今天我在這只能簡單的告訴弟兄姊妹。這條路至少包括三個原則，第一個是生命的路。我們雖然做的不好，我們知道在這裡不是強調知識，弟兄姊妹，我們所強調的是生命。我們要求每一樣事物都是活的，都是根據與生命。唱詩要有生命，禱告要有生命，講道要有生命，事奉要有生命。親愛弟兄姊妹們，每個弟兄姊妹都要活在這個生命裡面。我們要堅守的是生命的道路。那麼第二個點就是十字架的路。十字架的路就是棄絕己。在這裡，所有事奉的弟兄姊妹沒有一個自己的興趣，沒有我們自己的定規的。我們要治死己，我們要順服主的帶領。我們這個十字架的功課前面已經講多了。我們需要好好在主面前來學這個功課。在教會裡面沒有一個人是出頭的，是尊重聖靈的主權的，基督是我們的頭。所以弟兄姊妹這個不是一個道理，這個是必須堅守的。第三件事情，這是今天比較突出的一個點。是我們所走的是身體的路。我們所有弟兄姊妹都是神的兒女，我們都是弟兄姊妹。所以我們不是一個制度，人家說別人為什麼稱呼牧師，我們中間為什麼沒有呢？那不是我們要搞特別，聖經告訴我們，

我們只有一位天父，我們在神的家中都是弟兄姊妹，並且我們是基督身體上的肢體。各人有不同的功用，所以我們不贊成那些聖品階級的制度。因為我們每個弟兄姊妹都是祭司，我們大家都應該在主面前來服事主啊！弟兄姊妹們這是主的路至少三個重要的點。這些東西是我們在地上這條路上的指引。耶利米在耶利米書第三十一章第 21 節，當以色列百姓在一個大的迷失的環境時候，耶利米對神的百姓說的。他說：「以色列民的你當為自己設立指路碑，豎起引入主，你要留心向大路，就是你所去的原路；將回轉回轉到你這些城邑。」所以這裡耶利米提到了一個指路碑，一個引路柱。其實我們剛才講三個點，就是引路柱，就是指路碑。弟兄姊妹們，願在這個黑暗時代中，我們能尋著神的那個指標，在主的道路中往前。所以你要做一個得獎的運動員，你不僅要節制，你也需要明白規矩。

他說還有一個重要的點，就是當你上了這條道跑道之後，你要努力面前的，忘記背後的，向著標杆直跑。你看在運動場上賽跑的人，當他一開始起跑的時候，什麼都忘記了。拼命的往前沖，向著那個標杆往前。弟兄姊妹保羅也是這樣，因為保羅看著人家在操場上賽跑，保羅就覺得我們今天在屬靈的運動場上，也應該這樣跑。所以說忘記背後努力面前的。弟兄姊妹們這裡告訴我們，絕不回頭看。主的話告訴我們，手扶著犁向後看的人不配進神的國。弟兄姊妹們，為什麼不能向後看？你們有沒有記得在創世紀裡面有一個故事。當羅得一家在所多瑪，神要毀滅那個城。神憐憫他，就叫天使把他一家帶出來。天使把他們帶出去，就對他們講，你們趕快去逃命，絕不可以回頭。結果他們就跑出去，羅得的妻子回頭一望，結果呢，變成了鹽柱。這聖經給我們多麼嚴肅的提醒。如果今天主回來了，弟兄姊妹，你還有什麼放不下的東西嗎？不，跟隨主就是這樣，絕不要回頭一看，這個地方再也沒有我們什麼留戀的東西了。如果你還留戀地上這些東西，得不到這個獎賞。親愛的弟兄姊妹們，回頭一看是何等樣的一個提醒。所以保羅說呢？我們忘記背後的往前跑。弟兄姊妹們，這是賽跑人的一個心志，對不對？你看每一個上場的運動員，他們都有堅強的鬥志啊！非常興旺的精神，這裡告訴我們，弟兄姊妹，就是說你要有剛強的靈。不管今天環境怎樣，不管遭遇怎樣，不管事情的變化怎樣，我們裡面有剛強的靈跟隨主，向著標杆往前跑。並且他說直跑，有正確的方向，絕不迷失。今天我們弟兄姊妹開頭的時候跑，跑、跑之後不知道跑到哪裡去了。弟兄姊妹們，不能迷失，主的話很清楚，主的路也很清楚。我們要按著路一直往下跑，要奮力的往前，保羅說：「我只有一件事」。我們知道上了賽場的這些運動員也只會有一件事，他不可以想到第二件事情。親愛的弟兄姊

妹們，保羅在地上的日子，他在走的路上竭力的往前。使徒行傳第二十章，當他離開亞細亞的時候，對以弗所的長老們說，他說：「我不顧性命，只要跑完我的路程，不管前面有多艱難。」我們已經來到末後的時代，不多的時候。那裡講賽跑到最後一段要衝刺了。願主的靈充滿我們，讓我們的靈興旺起來，最後一程，努力的往前跑。弟兄姊妹們保羅到了最後寫題目太后書，他說：「當跑的路，我跑盡了。」所以一定要把路跑完。弟兄姊妹們，我們何等需要主的恩典，絕不半途而廢。我們這麼多年聽了這麼多的道，我們弟兄姊妹是明白主心意的人，如果我們知道了，我們沒有能得到，你想將來的懊悔是多麼的大呢！仰望主的憐憫。親愛的弟兄姊妹們，保羅有個確定的標杆，他也向著這個標杆竭力的往前，他把一切的注意力都放在主的身上，他不僅生活事奉向著基督，乃是聽見天上來的呼召，他要向著這個標杆直跑，要得著神從上面召他來得的榮耀。這裡還有一個重要的提醒，這個獎賞是在基督裡的。所以你愛慕基督之外的任何事或者任何基督之外的事都得不到這個獎賞。很快，這個特會就結束了。弟兄姊妹們，願我們所有弟兄姊妹的眼目，都注視著國度。我們已經來到天國的大門口了，願主用保羅的經歷激勵我們，每個弟兄姊妹都向著標杆直行。我們請低頭再有一點禱告：

禱告

主啊，我們真是滿心的感謝祢！是祢把我們留在最末了的時代，我們知道祢回來的腳步非常的臨近。主啊，給我們一個心志，渴望能進天國，也渴望能夠得著祢的獎賞。主啊，願祢今天成為我們明確的標杆，不管時代多黑暗多混亂，祢總在我們的面前，也引導我們往前，願神的靈加力量給我們。主啊，當祢的國度降臨的時候，我們所有弟兄姊妹都可以進天國，我們可以歡歡喜喜的來見祢，個個都能得著祢的獎賞。求祢祝福祢自己的話語，謝謝祢的眷顧和保守。我們把前面的路交在祢恩手中，聽我們的禱告，靠耶穌基督寶貴的名。阿們！